

## 日照多部门开展联合整治,在禁行区域设卡执法

# 三轮闯禁区,三天查了140多辆

8月16日至18日,日照交警部门在禁止三轮车通行的区域开展集中查处行为,三天共查处三轮车140多辆。据了解,今年8月初,日照市政府就已经发布《关于加强市区交通秩序管理的通告》,通告明确规定了三轮车的禁行区域。

本报记者 徐艳

8月16日上午7点30分,记者跟随日照交警直属大队的民警在青岛路与海曲东路路口设卡,查处过往违法电动三轮车,一同参与执法的还有市交通局的有关人员。

“今天是我们联合集中行动的第一天,除了交警、交通外,工商、城市管理行政执法局也参与了联合治理。三轮车非法营运的,由交通运输部门进行处罚;对乱停乱放、闯红灯、驶入禁行区域等

交通违法行为,由公安交警、城市管理行政执法部门依据有关法律法规进行处罚。”日照交警直属大队的执勤民警介绍说。

7点35分,在青岛路上,一辆无牌照的电动三轮车向设卡点驶来,车上还搭载了2名乘客。执勤民警马上示意三轮车停车,很快,车主被带到了设卡点。

面对民警的询问,该车主先是称车上的2名男子是

他的亲戚,但却不能回答出两名乘客的姓名。随后车主又称刚干了3天,希望民警通融通融。最后见民警严格执法,该车主只好作罢,等待处理。

“该电动三轮车有多种违法行为,包括非法改装、无牌照上路、非法营运、闯禁区等,按照规定,我们先将这辆车暂扣。”执勤交警说。

日照交警直属大队的民警介绍,旅游旺季期间,因利

益驱使,很多市民去一些非法改装的电动三轮车销售点购买三轮车到海边拉客。特别是每到周末,在市区道路上的电动三轮车随处可见,因无牌照、无手续等,闯红灯、乱停乱放等违法行为也时常发生,安全隐患严重。

8月16日整治首日,日照市交警直属大队在市区共查处三轮车60辆,而截止到18日记者发稿时,已经查处了闯禁区等违法三轮车140多辆。

## 特困高中新生也可领救助金

本报8月18日讯(记者王裕奎)为帮助东港区考入高中的特困家庭优秀学生顺利入学,东港区红十字会决定救助区特困高中生。救助标准为500-1000元/人。

18日,记者获悉,此次救助的学生需具备下列条件:1、独生子女其父母双亡的;2、独生子女其父母一方死亡,未组合新的家庭的,家庭特别困难的。

据了解,此次救助的具体人数视摸底人数而定,救助标准为500-1000元/人。

凡申请救助新生,需提供初中所在学校证明、身份证复印件、入学通知书复印件,提供由村、镇或户口所在单位出具的困难证明,并填写《东港区人道救助特困高中新生推荐表》。

各镇街道按要求收集相关材料并进行审核后,统一报区红十字会审批。

申请救助的所有手续务于8月25日前报到区红十字会,逾期视为放弃。救助金由区里统一组织发放。

“经过前期对相关学校的摸底调查,估计符合条件的学生人数在三四十人左右。”东港区红十字会相关负责人介绍。

## 汉文化旅游选形象大使

8月16日,“浮来山杯”2013汉韵佳人中国汉文化旅游形象大使日照赛区晋级赛在德泰大酒店举行。经过一上午的比赛,30名佳丽从初赛的60余名选手中脱颖而出,她们将参加8月28日的决赛。

本报记者 刘涛  
摄影报道



## 两市民经过同一段路时遭遇惊魂时刻

# 藏獒扑倒六旬老人,一阵撕咬

本报8月18日讯(记者彭彦伟)17日下午4点左右,在日照市芙蓉小区东边一沿河步行小道上,一藏獒挣脱后咬伤两位六旬老人。警方表示,他们正在调查此事。

17日下午5点,记者在医院见到了两位被咬的老人高全义和刘先生。刘先生的裤子被藏獒撕碎,从臀部到大腿,有五六处伤口,最长的一道伤口十多厘米长,身上沾

满了血。高全义腹部的衣服被藏獒撕破,腹部有两个小洞。

据高全义介绍,他今年65岁,家住事发地附近,17日下午4点左右,他正在小路上散步,不知突然从哪里冒出一条藏獒来,“一米多长,还拖着个铁链子。”高全义说。

藏獒看到高全义后立马扑了上去,高全义本能地躲了一下,但还是被藏獒咬到了小腹。

“我回过神来就跑,藏獒也没过来追我。”高全义说。

这时骑自行车往家走的刘先生正好路过事发地,刘先生今年60岁。高全义看到刘先生一直冲他摆手。

“我当时还纳闷,这时突然看到了藏獒向我跑来,我赶紧跳转头往回跑。”刘先生说,藏獒还是一下子就把他从自行车上扑了下来,开始撕咬刘先生。

“我就用手里的雨伞使劲砸藏獒,打了几下后藏獒就走开了。”刘先生说,藏獒当时还想把他往草丛里拖。

事情发生后,民警第一时间赶往现场,“当时我们去的时候藏獒已经不见了,估计就是附近住户家养的藏獒挣脱后跑出来了。”一位民警说,警方正在调查此事。

(请市民周先生前来领取线索费50元)

# 网聊8天见面女子被骗财骗色

## 日照一男子冒充“军官”行骗1.7万元被刑拘

本报8月18日讯(记者徐艳)日照一24岁男子自称是一名营长级的“军官”网上行骗,网聊了8天就骗得一河北籍女子的芳心,女子还被他骗了1.7万元钱。

8月15日下午5点多,一男一女来到望海路派出所报案,女子称她被日照的一名男子骗财骗色。随行男子是该女子父亲,也希望民警能把骗子抓住。

经询问,民警了解到,女子名叫小丽(化名),23岁的她是一名在北京工作的河北人,去年8月份,她通过网络认识了24岁的

日照小伙小强(化名)。小强称自己是一名部队“军官”,父母也都在部队任高官。

又接触了几天,小强主动表达了对小丽的好感,两人便确定了关系。“认识”8天后,两人在青岛见了面。小丽见到了身着军装的帅气小强,被爱情冲昏了头,随后两人发生了关系。

在青岛待了3天后,小强突然称部队有紧急任务,小丽依依不舍地与小强告别,“其实我当时身上没钱了,才编了个理由想要离开。”被抓获后小

强交代说。

随后,小强开始向小丽要钱,沉浸在幸福中的小丽每次都毫无怨言地将钱汇入小强给的账号,前后共1.7万。

2013年春节,小强和小丽一起来到了小丽的家中过年。小强的“老实沉稳”,竟然将小丽家人也骗过。不过小丽要见小强父母的要求,却被小强多次拒绝。

今年5月份,在小丽的一再要求下,小强答应带小丽见一面自己在日照的“养母”。

“我去了他所谓的‘养母’

家一看,家中却贫困潦倒。”小丽说。自此之后她就留了个心眼,小强再向她要钱她就不给了。

8月16日,民警将小强抓获,在小强的家中民警也搜出了3套军装和各种军用肩章、军官证等。小强对骗人的事实供认不讳。

经民警调查,这已经不是小强第一次诈骗,2009年、2011年小强都因冒充“警察”诈骗被判入狱。而小强的军装、证件等都是从网上购买的假的。目前,小强已被刑事拘留。

## 爱跳广场舞 赶紧来报名



本报讯为给市民打造一个日照市全民健身运动之广场舞达人秀活动,打造展现自我、秀我舞姿、秀出健康的平台,将日照市体育局将联合安利(中国)日用品有限公司共同打造“挥洒活力,秀出风采”的广场舞达人秀活动。

据介绍,2013年广场舞达人秀日照站活动将在9月份开展,借此活动,广场舞达人秀活动开始接受报名。

本次活动报名截至8月31日,9月1日起开始海选。

本次活动只接受团体报名,不接受个人报名;参赛队伍不超过12人,队员年龄不限;表演时间不超过5分钟,自备伴奏音乐及服装;不收取报名费。

据介绍,凡经海选后登上舞台的队伍,均可获得精美奖品。

经过优选,2个节目将在9月14日广场舞达人秀启动仪式上表演,并获颁“广场舞达人”荣誉证书。

报名方式,1、可去日照市海滨五路安利日照店二楼1号窗口现场。2、可通过拨打电话0633-8399990转380报名。

### 莒县电网日供电量再创新高

8月15日,受近期持续高温炎热天气影响,莒县电网用电负荷达到36.98万千瓦,日供电量达到795.66万千瓦时,均创历史最高水平。面对高温天气,国网莒县供电公司全力应对,电网保持安全稳定。(张立霞)

### 质量管理工作获多项省级奖励

在全省第33届质量管理小组活动经验交流会上,国网莒县供电公司荣获2013年“山东省质量管理小组活动优秀企业”称号,3个QC小组荣获“山东省优秀质量管理小组”,4个班组荣获“山东省优秀质量信得过班组”。(董献发)

### 新投运两条10千伏线路

8月5日15时20分,随着新出10千伏富民路线送电成功,国网莒县供电公司又有两条新建10千伏线路投入运行,为全县电网迎峰度夏提供了有力保证。(王玉江)

### 全力做好安全工作

今年以来,国网莒县供电公司全面落实安全责任制,加强电网安全运行管理,强化作业风险管控,深化安全隐患排查治理,确保了各项工作安全有序推进。截至2013年8月15日,公司实现连续安全生产592天。(王晓军)

### 不断提升电网智能化水平

国网莒县供电公司不断提升电网智能化水平,实现调度数据网对23座变电站的全覆盖,扎实推进配电自动化项目实施,城区11条10千伏线路实现了配网自动化,公司配电自动化系统顺利通过日照供电公司验收。(张韬)